

Tek.

Magyar Nemzeti Múzeum
Széchenyi Könyvtára

Budapest.

UJSÁG

SZERKESZTŐ ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, GRÓF ZICHY EÖDÖG TÉR 8.
TELEFONSZÁM: 45.FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. BORÓCZY KÁLMÁNELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér.
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

A fiatalok

Az ifjúsági egyesületekben, a külföldi bajtársi korporációkban most folynak a szokásos tisztújítások, a választási harcok, az azok sovár felmerülő problémák, a jelentkező szempontok fokozott mértékben terelik a magyar fiatalság felé azoknak a figyelmét, akik a mai magyar ifjúságban nem csupán egy korosztályt látnak, amely előbb utóbb a mindennapi élet frontjára lép, de a mai magyar fiatalságban látják azt az erőt, amely fel fogja tární, vagy ha kell, fel is fogja törni azokat a kapukat, melyek a magyar tömegek elől ma hétszínű lakattal zárják el az érvényesülés lehetőségeit.

Fiatalság alatt nem értjük és nem szabad értenünk sem egyedül a középiskolákból kilépő egyetemi, vagy főiskolai polgárokká vált 18—19 évesek csoportját, sem a most diplomát szerzett s az életben elhelyezkedni (rendszerint hiába) akaró 22—23 éves fiatalembereket, nem lehet érteni önmagukban az értelmi pályákon elhelyezkedettek sem. Az igazi magyar fiatalságba belátartozik ma mindenki, aki előtte álló életében és tevékenységi körében meg tud és meg akar szabadulni azoktól a régi formáktól és megkötöttségektől, melyek a magyar tömegek boldogulásának székerekére fektettek s aki minden előítélettel mentesen, egyedül és kizárólag a magyar tömegmilliók boldogulásáért akar dolgozni új rendszerben, új Magyarországon.

Ilyek előjoga, hogy sokszor erejüket meghaladni látszó feladatok megoldására vállalkozzanak s a maguk acélos erejével, mindent elsőprő lendületével, szívós és elhasználatlan akcióképességével olyan győzelmeket vívjának ki, melyeknek kivívására, sőt a harc megkísérlésére is „a szent öregek” képtelenek lettek volna. Az ifjúságnak éppen ez a fiatalos lendülete adja az élet örökforrongó fejlődését, azt, hogy nemzetek, fajok és korszakok soha nyugalmi állapotot el ne érhessenek, mert az egyenlő lenne a megsemmisüléssel.

A magyar jövődől elé éppen az van ma még enyhe terület, hogy a magyar fiatalságból mintha kivesszettek volna a harcok, tehát az életnek ez a szent igénye. Mintha a mai torz és tesztelt konzolidációkat is bevenné volna a maga nyu-

lós nyálával, hogy könnyebben meg emészthetőkké váljanak a rendszer számára. Pedig ne fejejtse el a magyar fiatalság, hogy valahányszor a magyarság előbbre lendült a magyar faji tökéletesítés, tehát az egyetemes emberi felé, mindig a harcok ifjúság állott az élen s a dekadencia mindig akkor következett be, mikor a fiatalság lendülete kellőképpen nem érvényesülhetett.

Gondolkozzanak a magyar fiatalok jövőjük és azon keresztül a magyar

faji jövő felett. Sohasem volt még nemzeti jövő annyira az ifjúság kezében letéve, mint éppen most. Ha a magyar ifjúság a történelmi pillanatokban magára és kötelességeire ismer, adva van a tághorizontu, mélylélegzetű magyar élet. Csak ne akarjanak öregebbek lenni a magyar fiatalok Mathuzsálemnél s ne restelljék azt a szent harcokésztséget, amely nélkül fiatalon is gerinctelen protozoákká válnak.

Hösi halottak érkezése Olaszországból

(A Bajai Ujság tudósítójától.)

Folyó hó 14 én Olaszországból 12 hősi halott érkezett Budapestre, névszerint Ollinger Béla százados Debrecen, Láng Emil főhadnagy Budapest, Szemere Pál főhadnagy Budapest, Feichtinger György báró hadnagy Budapest, Serényi Jenő dr. hadnagy Budapest, Dánér István dr. hadapród Budapest, Sipos Géza hadapród Gödöllő, Bodnár György hadapród Budafok, Novák Kálmán szakaszvezető Budapest, Krakovszky István tizedes Budapest, Katona János ővezető Bánd, Hoffmann József közvitész Kölesd Tengelic.

A hősök hamvainak exhumáltatását vitéz Kovács Árpád őrnagy, a m. kir. kormány kiküldötte végeztette s a hamvakat Olaszországból ő kísérte haza. A hamvakat hozó bécsi személyvonat vasárnap negyed 8 kor este ért be a Keleti pályaudvarra, ahol a hatóságok képviselőin és a hozzátartozók kivül nagy közönség várákozott. A nemzeti hadsereg tiszti, altiszti és legényeségi küldöttségét vitéz Holényi János tábornok vezette s megjelent a budapesti 1. honvédegyalozezred diszszakada és zenekara is.

A peronon egymás mellett a m. kir. kormány 12 koszorúja fekszik, amelyek nemzetiszín szalagján az „Isten hozott” szavak olvashatók. Valamivel odább a 7 budapesti illetőségű hős részére még külön névre szóló koszorúk is vannak Budapest székesfőváros közönségétől.

A vonat a Hymnus hangjai mellett gördül be a pályaudvarra s a közönség kalaplevéve, a diszszakad zászlaját meghajtva és feszesen tisztelegve fogadja a fekete vagon hősi

halottait. Mindenekelőtt egy két méter átmérőjű, hatalmas keresztet és fehér székfükből szívet ábrázoló nagy koszorút emelnek ki a kocsi-ból, amelynek széles fehér-fekete szalagján a „Podzota di Udine” szavak olvashatók. A megbékelt olasz nemzetet képviselő udinei polgármester mondott ezzel utolsó istenhozzátot a hazatérő hősöknek. Azután tűzeraliztek egymásután hozzák az egyforma világossárga koporsókat. Mindegyiken nemzeti szalaggal körülfont kis babárkoszoru és a halott nevét és rangját jelző sárgaréz táblácska látható.

A diszszakad és a hozzátartozók sorfalat között két sorban a földre helyezik a koporsókat s elhelyezik rajtuk a hivatalos koszorukat. Azután előlép P. Szabó Pius tábori al-esperes és vitéz Fűredy József dandárlelkész kíséretében teljes püspöki díszben Hász István tábori püspök és megkapó, kegyeletes szavakkal köszöntötte és megáldotta a hazatérő hőöket. Majd egyenként felolvassák a hőök neveit, mindegyik koporáója mögé felsorakoznak a hozzátartozók és megindul a szomorú menet az érkezési oldal utcai oldalán levő főnői iroda felé, amely fekete drapériával bevonva ravatalozó teremnek van átalakítva s itt elhelyezik a koporsókat s egy-egy rövid imára beengedik a hozzátartozókat. Negyed 9-kor véget ér a fogadtatás s a hivatali közönség is oszladni kezd.

Hétfőn 10 órakor a ravatalozó helyiség előtt 6 gyászkosci áll meg. Négy hőst a rákoskeresztúri temetőbe, egyet a Kerepesi uti temetőbe s egyet, dr. Serényi Jenő hadnagyot, Legányi Dezső felsőkeresztúri is-

kolai igazgató nejének testvérbátyját a farkasréti temetőbe szállították ki.

Déután 4 órakor temették el a rákoskeresztúri temetőbe szállított négy hőst, Feichtinger György báró hadnagyot, Láng Emil főhadnagyot, Dánér István dr. hadapródot és Krakovszky István tizedest. Ugyanakkor folyt le impozáns részvét mellett a farkasréti temetőben dr. Serényi Jenő hadnagy, budapesti ügyvéd temetése. A 31 éves korában elesett dr. Serényi Jenő a magyar turista, alpinista, síelő mozgalom egyik uttörője volt, megalapítója és első főtitkára volt a Budapesti Egyetemi Turista Egyesületnek, a Magyar Hegymászók Egyesületének, a Magyar Turista Szövetségnek, a Magyar Sí Szövetségnek, alapító főmunkatársa volt a Turistaság és Alpinizmus folyóiratnak s elnöke vagy választmányi tagja számos más sportegyesületnek. E mellett mint turista és alpin író az ország határain messze túl is ismertté tette nevét gyakorlati kézikönyvcivel, kalauzáival és csaknem valamennyi hazai és több külföldi szakfolyóiratban megjelent cikkeivel.

A kiváló sportférfiu hamvainak végtisztessége épen ezért a hazai sporttársadalom osztatlan részvéte mellett folyt le. Képviseltették magukat az összes hazai turista és sí egyesületek, az Orsz. Testnevelési Tanács, a vallás- és közoktatásügyi minisztérium testnevelési ügyosztálya, a nemzeti hadsereg, a székesfőváros, a testnevelési főiskola, a szegedi tudományegyetem, a budapesti ügyvédi kamara és számos más hatóság.

Az egyházi szertartás után a ravatalnái megrázó beszédet mondott a temetést végző lelkész, azután kivitték a közel 30 koszorú, amelyek között ott volt az ugyanakkor a rákoskeresztúri temetőben jelen volt dr. Zsitvay Tibor igazságügyminiszter koszorúja is.

A gyászmenetet cserkészek nyitották meg, a tiszti karddal és sapkával díszített koporsó előtt bársonypárnán vitték az elesett hős arany és nagy ezüst vitézségi érmét, a koporsó mellett a nemzeti hadsereg diszszakasza s jobbról a testnevelési főiskola gyászkarzalagos, egyenruhás férőhallgatói, balról az ugyancsak egyenruhás, gyászkarzalagos női hallgatók haladtak. A koporsót a temetést rendező Magyar Hegymászók Egyesületének négy vezetőtagja, az elhunyt legjobb barátai dr. Komarnicki Gyula Máv igazgatóhá-

Pár nap múlva kapható lesz már a „B é j é 301” rádió! **BRUSZT JÓZSEF**

Minőségben, árban vezetnek! Összes üzemi költség óránként mindössze 1 fillér. Nincs többé telepkimerülés, üzemzavar, sem lámpakiégés, 200—2000 m. hullámhossz. Beállítás csak egy precíz skálával. Kérjen díjmentes bemutatót még ma!

okl. gépészmérnök
elektrotechnikai és műszaki vállalatától.

lyettes, dr. Komárnicki Román ügyvéd, dr. Vigyázó János, a Tihanyfürdő R. T. vezérigazgatója és Horn K. Lajos mérnök vitték a utánuk haladtak a hozzátartozók, majd a barátok, tisztelők beláthatatlan sora, köztük dr. Karafiát Jenő ny. államtitkár, az OTT elnöke, dr. Próm Lóránd az OTT titkára, Rapaics tábornok, vitéz Tárcsai Feliceles Román min. tanácsos, a testnevelésügyi ügyosztály főnöke, dr. Szemethy Károly székesfővárosi tisztii főgyógyász, dr. Goszleth Ernő székesfővárosi tanácsjegyző, dr. Györffy István a szegedi egyetem rektora, Haász Aladár, dr. Porkoláb Zoltán min. osztálytanácsosok, dr. Piattly György orsz. képviselő, Kienast Ferenc svájci főkonzul, dr. Szukováthy Imre a testnevelési főiskola igazgatója és a különböző egyesületek számos képviselője.

A nyitott sornál először dr. Karafiát Jenő ny. államtitkár az OTT elnöke beszélt az OTT, a távollevő igazságügyminiszter, a Jurista Klub és a Jogász Szortegylet nevében. Majd Rapaics tábornok vett bocsút a Magyar Szövetség és a nemzeti hadsereg nevében. Azután a Magyar Hegymászók Egyesülete, a

Budapesti Egyetemi Turista Egyesület a Turistaság és Alpinizmus lapvallalat és a meghitt baráti kör nevében dr. Komárnicki Gyula Máv igazgató helyettes mondott utolsó látén hozzádot. Dr. Györffy István rektor a gallyatetői menedékház nemzetiszin zászlajával letakart koporsóra emelkedett szavak kíséretében egy Magyarországot ábrázoló és nemzeti szalaggal átfont havasigypár koszorut helyezett el. A koporsón ott volt az a háromezer szál havasi gyopárból font koszoru is, amelyet Györffy rektor 1915 ben küldött a családnak. Annak idején ennek a koszorunak minden szálát maga Györffy rektor szedte és a koszoru nemzetiszin szelagjára ezt a feliratot íratta rá: „A Magas Tátra bucsuja hűséges fiától, dr. Serényi Jenőtől.” Végül a Budapesti Ügyvédi Kamara nevében vitéz dr. Péter Petrik Aladár ügyvéd bocsuzott el. Egy utolsó tisztelgés a hős hamvait 14 évvel halála után befogadja a hazai édes anyaföld.

A jóbarátok megilletődve álltak még egy ideig a koszoruk tömegével borított néma sírhant előtt s erősen sikonyodott már az idő, amikor széleszított a gyászoló közönség.

A Bajai Liszt Ferenc Kör hangversenye

Este fél 9 óra. Hatalmas rajokban érkezik a Nemzeti színházterme felé Baja város előkelő és zeneértő közönsége, hogy szigorú kritikát gyakoroljon két zeneművész tehségéről. Hogy azonban a hagyomány se szenvedjen csorbát csak 9 órakor léphet a közönség elé a város legfiatalabb tanára Szántó Jenő, aki már bemutatkozásával belopta magát a közönség szívébe és örökké mosolygó ismerősünk Kósa György a zeneművészeti főiskola népszerű tanára.

Brahms d-moll Sonátája előrevetette a legteljesebb siker árnyékát és már Mendelsóhn: Hegedű hangversenyét szünni nem akaró taps jutalmazta. Csodálatos képességgel játszották végig azt a hatalmas művet. Mintha nem is a zongora billentyűin száguldottak volna végig a művész ujjai, annyira szívhez szól-

tak a lány ütemek és csak a magyar hegedű koronázatlan kiralya Hubai Jenő olthatott legkiválóbb tanítványába oly csodálatos érzéseket, melyek lépten nyomon felsírtak a művész ujjai nyomán.

Schubert: Máriaia után a legnagyobb művészetekkel tarták elénk a spanyol vár fektelen csapongását, mely az egyik percben az őrzőgység fokozódik, hogy aztán minden átmenet nélkül menjen át a melan-kolikus lemondásba. A többi számok után is felhangzott a közönség megérett tetszés nyilvánítása.

Hangverseny közben Szántó Jenő egyik kis tanítványa babékoszorut nyújt át a művész tanárnak tolmácsolja a közönség háláját és valóban büszke lehet az a szülő, aki ilyen kezekre bízhatja gyermekét, büszke az a város, melynek zene-kulturáját ilyen kezek ápolhatják.

A bajai tanítóképző tanulmányi kirándulása

Esztergom.

11 én pénteken reggel Budapestről Esztergomba indultunk. Az első nap fáradságait teljesen kipihelve, vig dalolás és mókázás közt mult el az utazás. Mindkét felől a vidék panorámája a pilisi hegyek szépsége bányatelepek nyújtottak szébbnél szébb nézivalót. Alig vettük észre, már is Esztergomban állt meg a vonatunk. Itt már várt ránk ft. Pantol Márton a tanítóképzőintézeti hit-tanár, ki szives kedvességgel és fáradságtalan bu-gósággal kalauzolt bennünket utunkon. A városban keresztül a kerek templom mellett elhaladva a dunai hidhoz mentünk. Első pillanatra a bazilika csodás szépsége ragadta meg figyelmünket, két oldalán a régi vártöredékekkel.

A közelebről való megtekintését későbbre hagyva, a tanítóképzőintézetbe vonultunk. Csakhamar össze-barátkoztunk az ottani növendékekkel, akik legnagyobb örömmel fogadtak, sőt még arra is rászedtek bennünket, hogy egy tanítási órát náluk töltsünk. Innen indultunk föl a bazilikát mege odálni.

Kivülről a hatalmas oszlopcsarnok tűnt föl először, de nem sokáig gyönyörködhattunk benne, mert utunk sürgős volt. Lagnagyobb hatást a hatalmas méreteivel kellette bennünk, A 108, m. hosszú 42 m. széles, 72 m. magas templom csodás alkotás. A kupolája legnagyobb a magyarországi összes kupolák között. A hatalmas márványtömb nem nyom le, hanem szinte fölemel, légbe-röpül veltünk együtt. Egy kissé körül-nézünk benne. Nagyon szépen lát-hatjuk a 13 m. magas főoltárképet helyükről, mely Szűz Mária menybe-menetelét örökíti meg. Tirián egyik tanítványa Grigoletti készítette. Balra van a Bakács kápolna. Különös kegyet érdemel a benne lévő Mária kégykép, mely 1594 ből való. Ezt a kápolnát művészi berendezése miatt még a törökök is nagy tiszteletben tartották és mecset gyanánt használ-ták. E kápolnában sok királyunk megfordult és utolsó királyunk IV. Károly is imádkozott itt.

(Folytatjuk.)

H I R E K.

— Olvasinkat kérjük, hogy lapunk kézbesítése körüli panaszait, vagy a késői kézbesítésre vonatkozó sérelmeiket azonnal a kiadó-hivatalban jelenteni sziveskedjenek, hogy intézkedjünk a panaszok elkerülésére. A kiadóhivatal.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, kik felejtetetlen jó édesanyánk, ragyanyánk császári és bicsei özv. Komoróczy Jánosné szül. Fischer Mária elhalálozása alkalmából rész-vétükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezu on hálás köszönetünket. A gyászoló család.

— Hirdetmény. Baja város I. foku iparhatósága közhírré teszi, hogy Zsuzsori Bertalan Baján (Rókus u. 45) számú ház telken tűzifa raktározására telepengedélyt kér. A helyszini tár-

gyalás határidejét f. évi október hó 19 én délelőtt 11 órára tűzi ki, miről az összes érdekelteket ezuttal is értesíti. Baja, 1929. évi okt. 12 én. Gramling, az I. foku iparh. képv.

— Mivel a XXIII. M. kir. Osztály-sorsjáték I. osztályának húzása már október 26 án megkezdődnek, s'járt érdeklében siessen mindenki sorsjegyet még a húzás előtt kifizetni, hogy a nyereményekre való jogait még idejében biztosíthassa.

— Hirdetmény. Baja város I. foku iparhatósága közhírré teszi, hogy a Magyar Belga Ásványolaj r. t. bpesti cég Baján a Dunaparton bérlet területen Ásványolaj tárolására telepengedélyt kér. A helyszini tárgyalás határidejét f. évi okt. 23 d. e. 11 órára tűzi ki, miről az összes érdekelteket ezuttal is értesíti. Baja, 1929. évi okt. hó 12, én. Gramling, az I. foku iparhatóság képv.

Porosz dió I. (Emma) kokszt házhoz szállítva

7.80 P

SCHÖN ÉS BAJAI Haynald-utca 13. szám. Telefonszám: 26.

Szép, izléses és jó **BUTOROK** legolcsóbban beszerezhetők

SZABÓ FERENC butoraruházában Kossuth Lajos utca 11.

TELEFON : 340.

Telefon : 240. — GYÁRÜZEM : Barcs-utca 4. — Telefon : 240.

— Milyen idő várható? A Meteorológiai Intézet jelenti: Változóan felhős, nyugtalan, aránylag enyhe idő várható.

MOZGÓSZÍNHÁZAK MŰSORA.

„Tamás bátya kunyhója” Harriet Beecher Stowe világhírű regénye film. Ki ne ismerné Harriet Beecher Stowanak ezt a híres regényét ifjúságunk egyik legszebb olvasmányát? „A nemes emberszeretet, a kacscuka csapások alatt vértől borítottan is megbocsájtást hirdető szív apoteháza ez a film.” — És valóban: ez nem reklám jelmondat, hanem igazság. E film mind egyes kockája mögött a nemes emberi érzelemtől túlráadó szív dobog. Mi nemcsak meghatódnak, hanem megtisztulunk és magunkba szállunk. „Páratlan áldozat készséggel megteremtett filmváltozat.” Ez sem üres reklámfázis, hanem igazság. Remek kiállítás, méltó keret ehhez a „filmváltozathoz” és egy sereg kitűnő színész kelti életre azokat az alakokat, akik ifjúsági olvasmányunk óta elkerülhetetlenül élnek fantáziánkban. E gyönyörű film bemutató előadása: Szombaton és vasárnap lesz az Urániában.

Muziszkeccs a Corso moziban. A Corso mozgószínház vezetősége, amely mindent elkövet, hogy műsorát minél változatosabbá tegye, e héten egy nagy szenzációval kedveskedik közönségének. Súlyos anyagi áldozatok árán lekötötte Porzolt Kálmánnak a „Ha megfújják a trombitát” című hazafias, énekes, tincos muziszkeccsét. Ez az izzig vérig magyar beszédes filmjáték, a megszállott magyar területek kétségbeesett sorsát, majd a jövő hajnalpirkadását Nagymagyarország feltámadását festi elénk lebilincselően érdekes képekben. Az egyrésztől a legmeghatóbb, a másrésztől pedig a legmulatságosabb jelenetekből összeállított szkeccsben Szenczy Mária, Csapó Ildikó, Mihó László, Repkai Béla és Szántó János jeles fővárosi művészek személyesen fognak fellépni. Bemutató előadása: Szombaton d.u. 6 és este fél 9 órákor, vasárnap d.u. fél 4, 6 és este fél 9 órákor.

A világhírű

Mercedes-Benz

személy és teherautók

és a M. kir. áll. Vas-, Acél- és Gépgyárak által gyártott

MÁVAG-MERCEDES-BENZ

teherautók, autóbuszok és különleges autók

vezérképviselője és eladási központja:

MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL RT. Budapest, IV. Váci-utca 24

Közvetkérselet: Fabritsky István autómobilkereskedő, Szeged, Kossuth Lajos sugárút 5. sz.

A bajnokság állása 1929 október 15-én.

csapat neve	játszott	győzött	döntetlen	vesztett	gólarány	pontszám
1. Bajai Turul SE —	7	7	—	—	31:8	14
2. Simontornyai BTC	9	5	1	3	31:15	13
3. Bácsalmási SC —	9	5	2	2	19:11	12
4. Sz. Turul —	9	5	2	2	25:15	12
5. Bonyhádi Cipőgyár	9	5	4	—	11:12	10
6. Sz. Törökvas —	8	3	4	1	9:14	7
7. Bajai SE —	6	3	3	—	14:12	6
8. Bajai Pósztógyár	7	3	4	—	8:16	6
9. Bajai MTE —	6	2	4	—	7:17	4
10. Bajai Bácska —	8	1	—	—	9:26	2
11. Mohácsi TE —	2	1	1	—	3:9	2

A BTC visszalépett.

A Szekszárdi Turul és Bajai SE veresége megerősítette az SBTC második helyét pedig az is csak döntetlen eredményt ért el. Az SBTC mutya árnapp 6:2 arányban (nem

6:0) győzött az MTE ellen. Bonyhád mérkőzés nélkül kapott a visszaléptől BTC-től 2 pontot. A Mohácsi TE második mérkőzésén megszerezte első pontjait még pedig nehéz ellenfél ellen.

sabb jelenetekből összeállított szkeccsben Szenczy Mária, Csapó Ildikó, Mihó László, Repkai Béla és Szántó János jeles fővárosi művészek személyesen fognak fellépni. Bemutató előadása: Szombaton d.u. 6 és este fél 9 órákor, vasárnap d.u. fél 4, 6 és este fél 9 órákor.

Apró hirdetések.

Kettő és három szobás lakás november 1-re kiadó Rákai utca 39 sz.

Egy modern új nagy ebédülő sürgősen eladó Rákai utca 39 szám.

— Agyvértóadás, szívszorongás, nehéz légzés, félelemérzés, idegesség, migrén, lehangoltság, álmatlanság a természetes „Ferenc József” keserűviz használata igen sokszor megszüntethető. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a Ferenc József viz a makacs székzsorulás mindenféle jelenségeinél a legjobb szolgálatot teszi. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— Poloskát, svábot, molyt kiirtani hazilag csak a Löcherer Cimexinnel lehet, mert nemcsak az élő rovarokat, de azok petéit is ryomban elpusztítja. Gyógyszerárakban, és drogériákban kapható.

Tisztelt háziasszony!

VARGÁNYAGOMBA

elsőrendű napon szárított P 18. — vargányagomba kemencében szárítva P 12. — különként postán küldve utánvétellel. Garantált zacskóban tavaszig eltartható.

Cím: Kormos Mihály, Gyöngyös.

Rádió.

Csütörtök.

- 9.15 Katonazene.
- 11.10 Vizállásjelentés.
- 12 Harangszó, időjárásjelentés.
- 12.05 Gramofonhangverseny.
- 1 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
- 2.30 Hírek élelmiszerárak.
- 4 Rádió Szabad Egyetem.
- 5.10 A mezőgazdasági válság számok tükrében.
- 5.40 Operettársulatok.
- 6.50 Gyorsírási tanfolyam.
- 7.25 Angol nyelvtanítás.
- 8.05 Löversenyeredmények.
- 8.15 Chopin emlékműnapja.
- 9.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Majd Cigányzene. (Sovánka N)

U—R—Á—N—I—A

1929. október hó 16-án, szerdán d.u. 6 és este fél 9 órákor.

A legújabb és legszebb filmprimadonna

ANNY ONDRA

„Az első csók” és a „Szaxofon Zsuzsi” főszereplőjének első új filmje.

LEGYOTT A HALÁLLAL

(Erpresser) filmregény 10 felv. Rendezte: ALFRED MITCHCOCK.

KISÉRŐ
FILMJE

A RITZ SZÁLLO KIRÁLYA

KISÉRŐ
FILMJE

szerelemi játék 8 felv. Főszereplő: Lewis Stone.

HIRADÓ.

C—O—R—S—O

Ok. 19. szombaton d.u. 6. este fél 9 órákor. Okt. 20. vasárnap d.u. fél 4, 6, este fél 9 órákor.

A jelenkor legszebb hazafias muziszkeccse

HA MEGFUJJÁK A TROMBITÁT

énekesek, táncos, hazafias muziszkeccs 4 film és 4 színpadi felvonásba. SZEMÉLYESEN FELLÉPNEK: SZEMÉLYESEN FELLÉPNEK:

Csapó Ildikó, Szenczy Mária, Mihó László, Repkai Béla és Szántó János

Ezt a filmszkeccset mindenkinek meg kell néznie. Rendes helyárak.

M. kir. központi vámigazgatóság.
Szám: 73.381/1929.I.

Versenyárgyálási hirdetmény.

A m. kir. Pénzügyminisztérium nyilvános versenyárgyálást hirdet a keletibai vámtisztviselők lakásokat magában foglaló épület építési munkálataira.

A szóbanlevő építkezés összes munkálatai 1930 évi augusztus hó 1-napjáig befejezendők.

Csak szabályszerűen kiállított, aláírás, pecséttel lezárt, sértetlen borítékban elhelyezett és közvevényül, vagy posta útján beadott ajánlatok vétetnek tárgyalás alá. Az ajánlat a m. kir. központi vám igazgatóságának Budapesten. Ajánlat a 72.381/I. 1929 számú versenyárgyálási hirdetményben kiírt keletibai vámtisztviselők lakásokat magában foglaló épület építési munkálataira felirattal látandó el.

Az ajánlatokat a m. kir. központi vámigazgatóság segédhivatali igazgatójának (Budapest. IX. Fővámház I. em. 1. ajtószám) 1929 évi október hó 26-án déli 12 óráig kell benyújtani.

Ugyanezen időpontig kell az ajánlati végösszeg 2 százalékának megfelelő bántépnt letenni. A készpénzből álló bántépnt a m. kir. postatakarékpénztárnál a m. kir. központi vámigazgatóság részére vezetett 64.506 sz. letétszámla javára kell befizetni. Az értékpapirból álló bántépnt Budapesten a m. kir. postatakarékpénztárnál, vidéken a vármegye székhelyén levő adóhivatalnál kell letétbe helyezni. A csekk-szelvényt, illetőleg nyugtát az ajánlatához kell csatolni.

Az ajánlatok a m. kir. központi vámigazgató hivatalos helyiségében 1929. évi október hó 26-án 13 órákor fognak felbontatni, amikor az ajánlattevők, vagy azok igazolt képviselői jelen lehetnek.

A feltételek, tervek, rajzok, minták és az ajánlati űrlapok Árvay József okl. építészmérnök irodájában (Budapest, V., gr. Tisza István u. 12 sz. III. emelet) megtekinthetők, s az ajánlati költségvetés a különleges pályázati és munkafeltételek, a nyilatkozat és ajánlat mintái ugyanott 15 P. készpénz lefizetése ellenében megszerezhetők.

Az ajánlat csak az eredeti pecséttel ellátott űrlapokon tehető.

Az ajánlattevők a végleges döntés megtörténteig kötelezettségben maradnak. A munkát elnyerői a munkát teljesítéséhez szükséges új gépeket, eszközöket, berendezési tárgyakat hazai iparosoktól illetőleg gyárosoktól tartoznak beszerezni, az összes nyersanyagokat, félgyártmányokat iparcikkeket, termékeket amennyiben azok az ország területén előállítatnak s amennyire ez egyáltalán lehetséges, teljesen az ország termelése és ipara révén tartoznak beszerezni. A munkálatok teljesítéséhez magyar, honos műszaki erőket, tisztviselőket, és munkásokat, alvállalkozókat és munkavezetőket stb. tartoznak alkalmazni.

Eme kötelezettség, vagy azok egyike vagy másika alól felmentést csak a m. kir. Pénzügyminisztérium a Kereskedelemügyi Ministerium hozzájárulásával adhat.

A hazai származás tekintetében vállalt kötelezettségek bármelyikének kijátszása, vagy a szállítás, illetve munkálat alkalmával elkövetett és beigazolt egyéb rosszhiszemű vagy vétkes gondatlanságból eredő visszaélés, illetve mulasztás esetén a m. kir. Pénzügyminisztérium a vállalkozót a kizárási jogkörébe eső szállításokból és munkálatokból végleg, vagy meghatározott időre kizárhatja.

Ajánlatokat csak az összes munkákra együttesen lehet tenni.

Azok az ajánlattevők, kik a m. kir. Pénzügyminisztériummal még üzleti összeköttetésben nem állottak, illetve előtte ismeretlenek, tartoznak szállítóképességüket és megbízhatóságukat azon kereskedelmi iparkamara bizonylatával igazolni, melyhez vállalatuk telepe tartozik.

Az ajánlatnyertes bántépnt biztosítékul a vállalati összeg 5 százaléka kiegészíteni tartozik.

A m. kir. Pénzügyminisztérium fenntartja magának a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok között az árakra való tekintet nélkül szabadon válasszt-hasson.

Egy ajánlattevő sem követelheti, hogy a szállítás vagy munkálat egészben vagy részben neki ítéltes-sék oda és a Közszállítási Szabályzatnak akár az eljárásra, akár az odaitérésre vonatkozó határozmányai megsértéséből netán előállott kár megtérítését az ajánlattevők nem követelhetik.

Ha a nyertes ajánlattevő a hozzá-intézet felhívás vételéről számított 8 nap alatt az előírt biztosítékot le nem tenné és a szerződést alá nem írná, úgy visszaléptnek tekintendő. Ebben az esetben a szállítás vagy munkálatra vonatkozó minden igényét elveszti és a hivatalnak jogában áll az általa esetleg letett bántépnt bírói közbenjárás nélkül visszatartani az esetben pedig, ha a szállítás vagy munkálat más uton, csak magasabb egységárak vagy végösszeg mellett lenne teljesíthető, úgy ajánlatnyertes a különbözetet is megtéríteni tartozik.

Budapest, 1929. október hó 3.

M. kir. Pénzügyminisztérium.

— Az öntudatos és művelt keresztény magyar csak keresztény-lapot olvas, sajtóját pártolja, terjeszt és tudósítja.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel 6: 8 óráig és vasárnap délután nyitva
október 14-től október 28 ig.
Lovasy Ödön
dr Geiringer János
gyógyászok.

Nyomatott az Új Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.

K-A-L-O-R

a kályhák királya. Szén és kox tüzelésre használható. Kiválóan alkalmas a

pécsi brikett eltüzelésére

Előnyösen **UTRY**-nál Erzsébet kir. 38. beszerezhető. Telefon: 280. sz.

Szörme áru

raktáramat téli időnyre dusan felszereltem és szörmebundák 150 pengőtől felfelé mérték után kaphatók.

Elvállalok minden szörmebunda átalakítást és javítást igen jutányos áron.

Holzer szücs

Erzsébet kir.-né ut 24.

Csapófészek rendszer. Állami ellenőrzés. Törzskönyvezetés.

Budapesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők Szövetkezete, Budapest Ircda I, Budakeszi ut 45 a tel: 640-67, közp. telep II. Törökvész dűlő 6941 hr 83-as villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu Leghorn, Rhode island red és nemesített parlagi tojó. Azonnali szállításra ajánl importáit 6 hónapos Leghorn kakast a P. 12. 4 hónapos Rhode kakast a P. 8. 11 hónapos Rhode kakas a P. 26. Már most előjegyezhetők: Leghorn, Rhode és nemesített parlagi tenyész tojások, napos csibék és növendék álatok. Nálunk vásárolt tojást önköltségen keltetünk.

Quarzfény kezelés. Tagoknak kedvezményes árak.

Még nem tudja? Csodálom, pedig egész Baja és környéke meggyőződésből mondja,

hogya a belvárosi plébániával szemben levő **Gondviselés**

temetkezési vállalat **legszebben, legolcsobban** temet, szállit és exhumál.